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skim kuhalom i sudoperom. U podnožju je 
slobodan prostor za plinsku bocu i posuđe 
dok je hladnjak sa skiperske strane. Skiper-
ska klupa je formata za troje iako se donji 
dio preklapa iz dva dijela. Naslon je također 
zajednički i nakošen prema rubovima što 
za sjedenje u kutovima nije idealno.

Cijeli prostor je natkriven biminijem na 
neuobičajeno dvostrukoj konstrukciji ro-
ll-bara tako da je bez trzavica izdržao i te-
stiranje preko 40 čvorova. Crno platno ina-
če nije favorit, no u ovoj kombinaciji izgle-
da izvrsno.

Upravljački prostor je nakrcan svim 
prekidačima, palicama i ekranima za pot-
punu kontrolu nad svakim procesom. Uz 
novu generaciju Yamahinih komandi ide 

i joystick za zabavno pristajanje i u naju-
že marine.

Oko cijele konzole je razvučen rukohvat 
i pod njim tamni vjetrobran. Kroz čvrsta 
klizna vrata se ulazi u potpalublje i dobiva 
potpuna slika o Ranieriju. Interijer je pot-
puno tapeciran i bogat drvom tako da će 
razoružati sve sundeck skeptike i kritičare. 
Od masivnih stepenica do materijala pre-
svlaka, sve je na vrlo visokoj razini. Pred-
nji ležaj za dvoje može imati i stol u sredi-
ni, a favorit je vrlo lijep krmeni ležaj s pu-
no polica uokolo. Kupaonski dio je također 
decentno uređen s velikim ogledalom na 
unutrašnjoj strani vratnice. Ovo je doista 
prostor koji je teško bilo zamisliti gledaju-
ći brod izvana.

Strukturno je to izazov za projektante, 
ali poželjeli smo da su umjesto malih okru-
glih prozorčića još veće površine u staklu 
što bi sigurno dodatno podiglo dojam. Sva-
kako je u interijeru napravljen dobar posao.

Sidro kroz trup
Vrijedi pohvaliti i pramčano sunčalište 

s naslonom ispod vjetrobranskog stakla. 
Svaki centimetar plohe je prekriven tako 
da se, uz sigurnost rukohvata i ograde, tu 
doista može opustiti. Sidro je provučeno 
kroz trup i nikome ne smeta, a podest za 
skakanje je zgodno obložen mekanom Se-
adek sintetičkom tikovinom kao i ostatak 
broda.

U mirovanju se Ranieri pokazao kao pra-
vi komforni apartman, a kakav je u plovid-

Klupe se spajaju u sunčalište

Sjedala imaju preklopni dio

Ograda je stilski dizajnirana

Kožne klupe odlično izgledaju

Mehanizam je čvrst i pouzdan

Masivni nosači roll-bara
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bi provjerili smo s parom najsnažnijih do-
stupnih motora. S Yamahom nikad nema 
nepoznanica, pogotovo kad je zastupnik 
brodice ujedno i serviser motora. Sve je bi-
lo glatko uštimano pa je bio užitak stisnu-
ti gas.

Prije dvije godine smo na sajmu u Geno-
vi imali priliku nakratko isprobati brod sa 
slabijim motorima Mercury 250. U pitanju 
su bili V8 motori zapremnine 4600 kubika, 
tako da V6 Yamaha od 4200 kubika na ovo-
me primjerku značajnije ne odstupa po per-
formansama. Ključ je kao i uvijek u okret-
nom momentu i odabiru propela. Mi smo u 
Portorožu dostigli 5300 okretaja što je ispod 
maksimalnih tvorničkih mogućnosti no 
svejedno više nego dovoljno da bismo ušli 

u zonu od četrdesetak čvorova gdje se razi-
na goriva iracionalno smanjuje. Umjesto 
pet litara po milji svi će se složiti da je pu-
no mudrije trošiti tri i uživati u krstarenju 
brzinom od 25 čvorova.

Usisni kanali

Na tri tone teškome gliseru najviše im-
presionira osjećaj kontrole, čak i u ovom pa-
ketu s maksimalnom snagom. Iako je zbog 
stajaće visine u interijeru cijeli kokpit podi-
gnut to se nije odrazilo na stabilnost. Tali-
janski brodograditelji tvrde da je razlog do-
brih rezultata njihov patentirani Air Step 
trup s dvije stepenice. Na ovome modelu je 
ugrađena arhitektura povećanih usisnih 
kanala druge generacije najbolje vidljiva 
dok je brod na kopnu. Uzdužna rebra s po-

prečnim zubima noćna su mora za svako-
ga tko je ikada brusio tvrdi intonak, ali u 
Ranieriju su nakon svojih pozitivnih isku-
stava to rješenje primijenili čak i na ma-
njim modelima gdje su razlike minimal-
ne. Po njihovu mišljenju najveće blagoda-
ti ostvarene su u stabilnosti na valovitom 
moru i nižoj potrošnji. U to smo se uvjerili 
u dva navrata, po genovskim valovima i sa-
vudrijskoj bonaci.

Dok smo jurili tim nevelikim dijelom slo-
venskog teritorijalnog mora čak smo imali 
i bliski susret s policijom. Srećom, svi do-
kumenti su u pregledu bili uredni i nismo 
ugrožavali druga plovila u zabranjenom 
obalnom pojasu, ali kad imate ovakvu er-
gelu na krmi treba biti posebno pažljiv. 

Kuhinjski blok

I oslonac za noge je presvučen Konzola je nakrcana elektronikom

Sidro je provučeno kroz trup

Sve je spremno za ljetovanje

I bokovi i strop su bogato tapecirani
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TEST

Italijanska blagovna znamka plovil Ranieri je v Sloveniji, tudi zaradi zastopnika podjetja Moto-
Nautika, d. o. o., iz Miklavža, že dobro poznana. Na spomladanski navtični razstavi Internautica 
smo stopili na motorno plovilo Next 285 LX, čeprav smo si ga prvič ogledali že ob premieri v 
Genovi leta 2021, ko je bilo plovilo tudi nominirano za nagrado Best of Boats v kategoriji plovil, 
primernih »za družine«. 285 LX prihaja iz serije Next, ki jo je ladjedelnica Ranieri International na 
trg poslala pred leti in prikazala inovativni sistem gradnje po sistemu »Fully-Developed Cockpit 
System«. Pravzaprav je Next linija že dobro poznana, kar daje še nekaj izstopajoče lepote, pa 
je nova oznaka LX, za katero se skriva okrajšava za »Extra-Luxury«. Ranieri Next 285 LX ni le 
všečno in dovršeno oblikovano plovilo, temveč s 600 konjskimi močmi na krmi tudi izjemno 
zmogljivo plovilo. Na testu pred Piranom smo na nekoliko razgibanem morju dosegli hitrost 
blizu 43 vozlov. Ni pa vse v hitrosti, kajti pod ležiščem na premcu in pod kokpitom bomo našli 
ležišča in toaletni prostor, tako da je mogoče zapisati, da je italijanski »šarmer« s sončno palubo 
primeren tudi za daljši izlet za konec tedna. 

Ranieri Next 285 LX
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N
ext 285 LX se pridružu-
je liniji Sundeck (imajo še 
Open), kar pomeni da je opre-
mljen tako kot drugi predstavniki iz te 

linije s centralno postavljeno krmarsko konzolo in površino 
za sončenje na premcu, pod katero je kabina za dve osebi. Nekaj 
manj kot devet metrov dolg motorni čoln je tako primeren za po-
daljšane konce tedna, za dnevne izlete, ko lahko v območju plov-
be C-kategorije sprejme na krov kar 12 oseb. Ranieri se razlikuje 
od drugih podobnih plovil v tej kategoriji po sodobnem in opti-
miziranem procesu izdelave palube, kabinskega dela, prostorov 
za rezervoarje in skladišča v enem kosu, kar so poimenovali »Ful-
ly-Developed Cockpit System«.

Na palubi
Dostop na plovilo je mogoč neposredno prek dveh velikih kopalnih 
ploščadi, nameščenih izven trupa, ki obenem ščitijo oba izvenkrmna 
motorja. Na levi kopalni ploščadi je nameščena lestev z dvema ro-
čajema za lažji izhod iz vode, na dosegu roke je še prha. Prostor na 

krmi je tako urejen, da lahko mimo mo-
torjev prehajamo z ene kopalne ploščadi 

na drugo, v ta namen je tudi nerjavno oprije-
mališče. Ta prostor je tehnično gledano potreben 

zato, da lahko dvignemo peto motorja iz vode in ga tako vsaj 
malo obvarujemo pred obraščenostjo. V kokpit pridemo čez prehod 
na levi strani, ki se zapira z majhnimi vrati. Prostor je izjemno dobro 
izkoriščen, a vseeno pogledam najprej proti premcu, kjer je površi-
na za sončenje. Oblazinjen prostor na premcu je zavarovan s čvrsto 
nerjavno ograjo. Visoka krmarska konzola je postavljena v sredini in 
omogoča dostop do premca z leve in desne strani, kjer se bodo lah-
ko sončile tudi tri ali celo štiri osebe. Oporo za sedenje ponuja tudi 
del oblazinjene krmarske konzole. Za krmarja je dobro poskrblje-
no z ravno prav visokim vetrobranskim steklom, ki se lepo sklada z 
oblikovanjem trupa in palube. Poleg krmarja bo na preklopnih se-
dežih lahko še en sopotnik. Delovanja motorjev in navigacijo lah-
ko spremljamo prek enega večjega zaslona, posebej je še mesto za 
zaslon s podatki o motorju. Na krmarski konzoli najdemo še upra-
vljavec za premčni potisnik, zakrilca in tokrat je bil nameščen tudi 
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Yamahin Helm Master za upravljanje obeh 
motorjev z joystickom. Vsi prikazovalniki so 
nameščeni na usnjeni podlagi, to daje pridih 
visoke kakovosti in elegance, kar upravičuje 
oznako luksuza. Za sedežem krmarja in so-
potnika je kuhinjski blok z umivalnikom in 
gorilnikom, pod njim je lahko zložljiva klop, 
v našem primeru je bila tukaj klasična oma-
rica, kar se mi zdi bolj priročno in uporabno. 
Ob kuhinjskem bloku so nerjavna oprijema-
lišča oblečena v usnje, podobna bomo našli 
tudi na premcu ob sprednjem delu krmar-
ske konzole. V zadnjem delu kokpita je pro-
stor odlično ergonomsko izkoriščen, tako da 
dobimo okoli hidravlično nastavljive mize 
po višini, sedišča s treh ali celo štirih strani. 
Na krmi je najdaljša klop, pod katero je ve-
lik skladiščni prostor, na levi in desni notra-
nji strani oplate sta zložljivi klopci. Udobno 
se lahko okoli velike mize namesti pet oseb, 
če bi se malo stisnili, bi jih lahko sedelo tudi 
devet. Prednost hidravlične mize so različne 
nastavitve višine – od povsem pospravljene 
v palubi, višine ležišča ali v najvišji legi kot 
miza, primerna za večerjo. Celoten kokpit s 
krmarskim mestom vred je mogoče v pole-
tnih dneh pred sončnimi žarki zaščititi z ve-
likim biminijem.

Pod palubo
Prostor v skoraj osemmetrskem trupu s širino 2,85 metra so zasno-
vali izredno premišljeno in tako pridobili kar največ uporabnih po-
vršin skladiščnih prostorov. V premcu pod površino za sončenje je 
veliko ležišče, ki ga je mogoče spremeniti v obliki črke V oblikova-
no sedišče z mizico na sredini. Na krmi, pod kokpitom, pa je še eno 
dvojno ležišče, kar omogoča prenočitev za štiri ali morda pet oseb, 
če bo to družina z otroki. V tem primeru bodo prostori res nudili 

kar največje udobje. K dvema ločenima 
spalnima prostoroma so dodali še dokaj 
velik toaletni prostor z umivalnikom in 
mornarskim straniščem. Toaletni pro-
stor je nadpovprečno prostoren za tak 
tip in dolžino plovila ter ločen od drugih 
prostorov. Poseben poudarek velja tudi 
uporabi in izboru kakovostnih materia-
lov v notranjosti.

Zmogljiv trup za zabavo in 
hitro plovbo
V primerjavi s predhodnimi modeli je 
že na prvi pogled opaziti spremenje-
no geometrijo trupa, ki zagotavlja tudi 
več prostora na palubi in v notranjo-
sti. Od širokega premca se linija palube 
na krmi spušča proti krmni platformi. 
Na krmnem zrcalu je par izvenkrmnih 
motorjev z 250 oziroma 300 konjskimi 
močmi. V našem primeru sta bili to Ya-
mahi vsaka po 300 konjskih moči in jo-
ystikom za upravljanje. Očitno je, da so 
pri ladjedelnici Ranieri tokrat igrali na 
karto »športnosti«, kajti v resnici hitro-
sti nad 40 vozlov ne potrebujemo prav 
pogosto. Z dovolj veliko zalogo moči je 
namreč tudi plovba pri potovalni hitro-
sti med 25 in 35 vozli bolj udobna in pri-
jetna. Predvsem pa moč potrebujemo 

takrat, ko se bomo odpravili na večdnevno potovanje s polno opre-
mo ter zalogo hrane in pijače. Plovba v piranskem zalivu je bila ob-
časno dinamična, z natančnimi zavoji in mehkimi prehodi čez val, 
pri tem pa ni bilo zaznati nobenih neprijetnih zvokov. Ranieri Next 
285 LX je vsestransko plovilo, ki lahko zadovolji visoka pričakovanja 
morjeplovcev vseh kategorij, plovilo z osnovno opremo pa se začne 
pri 105.400 eur brez DDV.

TEHNIČNI PODATKI

Dolžina čez vse: 8,8 m
Dolžina trupa: 7,80 m

Širina: 2,85 m
Izpodriv: 3.000 kg

Rezervoar goriva: 550 l
Rezervoar vode: 130 l

Kapaciteta oseb: B 10–C 12
Ležišča: 4

Maksimalna moč: 2 x 200 KM–2 x 300 KM

Več informacij prejmete pri distributerju za 
Slovenski in Hrvaški trg: 

Moto-Nautika d.o.o.
www.ranieri-international.si

00386 2 629 04 00 ali 
info@moto-nautika.com

Vrt./min. poraba (l/h) hitrost (vozli)

600 5 3

1000 9,6 5,3

1500 14,4 6,3

2000 36 9,5

2500 48 13,5

3000 60 17,1

3500 70 22,7

4000 115 31

4500 154 36

5000 202 40,3

5300 211 42,7

58 julij-avgust 2023  |  www.val-navtika.net



www.val-navtika.net  |  julij-avgust 2023  59


